OIIEHKA SOOEKTUBHOCTHU PEAJIN3AIMN IMPOI'PAMMBI

OneHka 5(Q(EKTUBHOCTH pealu3alliil MYyHHIHUINAIbHOW IporpamMmsl «PasBuTHe
KyIBTYpHL B CEIIBCKOM ToceneHuH ceno Bopeuno» B 2023 roxy.

1. OueHKa cTemeHd AOCTHKEHHU IeJIeil U pellleHnus 3aia4 MyHHIHIAJLHOA
MPOrpaMMBbl

Celrnam = (1/m)x > (Si),

rie Celrmm) - OIEHKAa CTENEHHM TOCTIKGHMUS IIeNH, PEIICHUS 3a1a9d MyHHUIUIATbHOH
IpOrpamMMel (TIOAIIPOrPaMMBEL);

Si - OIeHKAa 3HAYCHHS i-r0 MHAMKaTopa (MOKa3aTens) BBIIONHEHHS MyHHIMIAIBHOM
HporpaMMbl  (IIOANPOTPAaMMEI), ~OTPAKAIOIIEr0 CTCHEHb NOCTIDKCHHA IENH, PelICHUS
COOTBETCTBYIOLIEH 3a1auHu,

m - YHCIO0 IOKA3aTelel, XapaKTEepU3YIONIUX CTENEHb MOCTHXXEHHS NEeNH, PElICHHA
3aa9M MyHUIUIIATBHON IPOrpaMMBI (IIOAIPOTPaMMEL);

2 = cyMMa 3Ha4eHUH.

OmeHka 3HA9eHHS 1-TO MHIUKaTopa (MOKa3aTeld) MYyHHIHMIAILHOX MPOrpPaMMEI
(IOAIIPOrpaMMEL) IPOM3BOIUTCA 10 GopMmyIre:

Si= (Fi/ Pi) x 100%,

rme Fi - Qakradeckoe 3HadeHme i-ro MHAuKaTopa (TOKa3aTelsi) MYHHIMITAIBHOH
TIPOTPaMMEI;

Pi - miaHoBoe 3HAYCHWE i-TO MHIMKATOpa (MOKa3aTeli) MyHHIUNAILHOW MpOrpaMMBI
(I MHAMKATOpOB (IIOKasaTeneif), sKeTaeMOd TEHACHUMCH pasBUTHA KOTOPBIX SBILICTCS POCT
smauenuit) wm: Si = (Pi/ Fi) x 100% (a1 WHAUKATOPOB (Hmoka3zaresieit), JkeaeMol TeHICHIUEN
Pa3BUTHS KOTOPBIX SABIETCS CHIKEHUE 3HAUCHHUH).

Peanu3anusi MyHHIUNATBHOM
Ne HauMeHoBaHHEe HHAMKATOPA ell. NPOrpaMMBI
R
n/n (moka3zarteJisi) HIM. | o (mnam) | Fi (daxr) Si: (FIQ/PI 100
0
KoanuecTBo NPOBEACHHBIX
1 | KyJbTYPHO-MacCCOBBIX el. 450 494 109,78
MepONpUsTHI
KoauyecTBo rpaxkiaH,
2 | moceTHBIIMX MEPONPHATHS e 19 000 41 036 215,98
y4YpexRIeHHs KyJbTypPbI
3 KomuiecTBo KyIbTypHO- en. | HeMeHee 11 78,57
JA0CYroBBIX GOPMHPOBAHUH 14

Cel=(1/m)*y Si,  Cel=(1/3)*404,33= 134,78%

2. OIeHKa CTelleHH Pean3alui KOHTPOJILHBIX MePONPHSATHI (T0CTHKEHHS]
0KHI2eMbIX Pe3yJbTATOB HX Pean3aliii) MyHUIMIAIEHOH IIPOrpaMMBl

Mermmm = (1/1) X Z (Rjx100%),



rge Merrngm - OIEHKAa CTENCHH pEANM3alldi MEPOTPUATHH MyHUIUIAIbHON
IPOrpaMMEI (TIOIIPOrPaMMEL);

Rj - mOKa3aTemb JOCTIDKEHMS OJKH/aeMOr0 HEIOCPEICTBEHHOIO pe3yibTaTa j-To
KOHTPOJIBHOTO MEPOIPUATHS MyHHIUTIATBHOMH IPOrPaMMEL (oATpOrpaMMEL), ONIPEEIAEMEIHA B
cilydae JOCTHKEHHS HETIOCPENCTBEHHOTO Pe3yIbTaTa B OTIETHOM MEPHOZIEe KaK "1", B cimydae He
IOCTHKEHHS HEMOCPECTBEHHOTO pe3ynbTara - Kak "0";

Mer=(1/3)*(1+1+1)*100%=100%

3. KommiexcHasi oleHKa 3QPeKTHBHOCTH peaJn3alii MyHHIHIIAIbHOI IIPOrPpaMMbI
0=0,9*Cel+0,1*Mer=0,9*134,78%+0,1*100%=121,30%+10%=131,30%

Komiulexcnasi omenka 131,30%, cienoBaTelbHO, peajH3aliis MYHHIUIAILHON
nporpaMmbl B 2023 rogy xapakTepu3yeTcsi BBICOKHMM yPOBHEM 3 QEeKTUBHOCTH.
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